
 
УКРАЇНА  

МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Дубенського району Рівненської області 

(35 сесія 8 скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

08 березня  2023 року                №2558 
 
 
Про хід виконання рішення Млинівської  
селищної ради  від 27.05.2021 № 696 «Про 
погодження розміру батьківської плати за 
навчання дітей в комунальних закладах 
«Млинівська музична школа» та «Млинівська 
художня школа» Млинівської селищної ради 
Рівненської області» 
 

 
Відповідно до пункту 6 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію 
начальника управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту 
Млинівської селищної ради  Доманської Т.І. про хід виконання рішення 
Млинівської селищної ради  від 27.05.2021 № 696 «Про погодження розміру 
батьківської плати за навчання дітей в комунальних закладах «Млинівська 
музична школа» та «Млинівська художня школа» Млинівської селищної ради 
Рівненської області»», за погодженням з постійною комісією з питань освіти, 
культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров’я та соціального 
захисту населення,  Млинівська селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 
           1. Інформацію  начальника  управління освіти,  культури, туризму, 
молоді та спорту Млинівської селищної ради Доманської Т.І. про хід виконання 
рішення Млинівської селищної ради  від 27.05.2021 № 696 «Про погодження 
батьківської плати за навчання дітей в комунальних закладах «Млинівська 
музична школа» та «Млинівська художня школа» Млинівської селищної ради» 
прийняти до уваги (інформація  додається). 
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2. Рекомендувати  директорам комунального закладу «Млинівська 
музична школа» Млинівської селищної ради  Рівненської області             
Яремчуку В.Ф. та комунального закладу «Млинівська художня школа» 
Млинівської селищної ради  Рівненської області Довгалюку Ю.О. подати на 
погодження пропозиції щодо розміру батьківської плати за навчання дітей в 
закладах з 01 вересня 2023 року. 

 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров’я та 
соціального захисту населення. 
 
 
 
Селищний голова                                                                Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ            
 
 
 
 


